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Αγαπητοί συνάδελφοι 
Οι μάσκες έχουν πέσει και φάνηκαν καθαρά πλέον ποιοί είναι πίσω από τις προσπάθειες του
Υπουργού οικονομίας και της κυβέρνησης για την επιχειρηματική άλωση του επαγγέλματός μας.
Κατ' εντολή πρωθυπουργού, εδόθη τελευταία στιγμή, μπήκε στο μνημόνιο που ψήφισε η βουλή την
περασμένη εβδομάδα και η παράγραφος που αναφέρεται γενικά και αφηρημένα στον περιορισμό
του αριθμού των φαρμακείων και την απελευθέρωση της τιμής του φαρμάκου. 
Στο φαρμακευτικό συνέδριο Μακεδονίας - Θράκης, στις Σέρρες, αναφέρθηκαν και τα ονόματα
επιχειρηματιών και γνωστών αλυσίδων οι οποίοι προωθούν τις αλλαγές του θεσμικού πλαισίου και
την απελευθέρωση της τιμής των φαρμάκων. Είναι Λαβίδας, Λαυρεντιάδης, LIDL, ALDI, μεγάλες
ιδιωτικές αποθήκες........  Συμπτωματικά αυτή την περίοδο υπάρχει μια κινητικότητα αυτών των
ομίλων να αποσπάσουν εργαζόμενους άλλων επιχειρήσεων με παραφαρμακευτικά, που γνωρίζουν
καλά την αγορά στο χώρο του φαρμακείου, και νοικιάζουν τις άδειες άνεργων φαρμακοποιών με
εξευτελιστικά ποσά των 600 ευρώ, για να επανδρώσουν τις αλυσίδες φαρμακείων τους. 
Η επίθεση είναι ανοιχτή και ολομέτωπη. Αυτό επιβάλλει ψυχραιμία και ενωτική δράση.  
Το θεσμικό πλαίσιο είναι συγκεκριμένο, όλος ο κλάδος και τα συνδικαλιστικά όργανα, τηρούν ενιαία
στάση.  
Το ζητούμενο αυτή την στιγμή είναι δύο πράγματα: 
Η καθολική επιτυχία της απεργιακής κινητοποίησης και  
Η μαζική ένταξη στους συνεταισμούς, όσων συνεργάζονται με τις παραπάνω εταιρείες που
δραστηριοποιούνται στο χώρο του φαρμακείου.  
Η ΟΣΦΕ πρέπει να τρέξει για να δημιουργηθεί το νέο θεσμικό και νομικό πλαίσιο για την δημιουργία
της εταιρείας ομπρέλα που θα εξασφαλίζει το ιδιοκτησιακό καθεστώς του φαρμακείου και την
βιωσιμότητά του, και οι κατά τόπους ΣΥΦΑ πρέπει άμεσα να δουν την ενοποίησή τους σε
μεγαλύτερες μονάδες για να αντικρούσουν την επίθεση που δέχονται.  
Για όσους δεν κατάλαβαν, με απλά λόγια, αυτοί οι επιχειρηματικοί κύκλοι αλλά και άλλες
πολυεθνικές όπως Alianze, Phoenix, προσπαθούν να αποσπάσουν την ιδιοκτησία του φαρμακείου και
της φαρμακαποθήκης από τα χέρια των πτυχιούχων φαρμακοποιών. Ζητούν τα φαρμακεία και οι
φαρμακαποθήκες να μπορούν να είναι Α.Ε ή ΕΠΕ ακόμα και με το 51% στα χέρια αδειούχου
φαρμακοποιού. Αυτό σημαίνει ότι αυτός που κατέχει το 49%, σύμφωνα με το κοινοτικό δίκαιο, θα
κατέχει το Marketing και την διακίνηση των προϊόντων. Άρα μπορεί να ελέγξει το μέσο εμπόριο και
να δημιουργήσει πολλά σημεία πούλησης κάνοντας μια αλυσίδα φαρμακείων.  
Δεν είναι τυχαίο ότι οι πρώτοι που ενδιαφέρθηκαν για την δημιουργία τέτοιας αλυσίδας ήταν το
LIDL. Όπως δεν είναι τυχαίο ότι σε αυτή την συγκεκριμένη εταιρεία αυτές τις ημέρες της εγκρίθηκε
δάνειο στην Γερμανία 2,5 δις ευρώ. 
Η μεταφορά των κεφαλαίων μας στις συνεταιριστικές μονάδες άμεσα είναι ένα μεγάλο όπλο που
έχουμε στα χέρια μας. Ότι προσφορές και μπόνους και να σας δώσουν μην υποκύπτετε στον
πειρασμό. Να τους δώσουμε να καταλάβουν ότι πάνω από το χρήμα υπάρχουν τα επαγγελματικά και
επιστημονικά μας δικαιώματα, η εξασφάλιση της πρωτοβάθμιας υγειονομικής περίθαλψης να μην
πέσει στα χέρια των κερδοσκόπων, και η υγεία του λαού. Δεν πρέπει να εξαφανιστεί το
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΤΗΣ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ.
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Διαβάζοντάς σας μου δημιουργήθηκε μια απορία (το παθαίνω συχνά αυτό): 

Πού βρίσκουν τις άδειες των άνεργων φαρμακοποιών για να τις νοικιάσουν? 

Ο ΠΦΣ δεν αφιέρωσε 5 από τις 25 "αλήθειες για το ελληνικό φαρμακείο" για να μας πείσει όλους ότι
άνεργοι φαρμακοποιοί ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ? Το λέει και ο ΟΑΕΔ άλλωστε... 

Όπως και να το κάνουμε, σε σχέση με τα 450 ευρώ του ταμείου ανεργίας, τα 600 ευρώ του ενοικίου
είναι μια αναβάθμιση, δε νομίζετε? 

Μήπως είναι ώρα να ζητήσετε μια μεγάλη συγγνώμη από αυτούς που έχετε στο περιθώριο τα
τελευταία 14 χρόνια και τους θυμάστε μόνο όταν πρόκειται να συνταξιοδοτηθείτε? (για την ακρίβεια
όχι τους ίδιους αλλά την τσέπη τους).
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